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7 565 enquêtés
3 615 répondants

Taux de réponse : 47,8%

Taux de réponse par mention/formation

Prépa IEP (CUPGE) 59,2%
PACES résiduelle 32,6%

PASS (Parcours spécifique "accès santé") 59,5%

Taux de réponse CUPGE, PACES, PASS,

Administration économique et sociale 39,6%
Biologie-Géosciences/Chimie 65,2%

Chimie 53,5%
Prépa IEP (CUPGE) 59,2%

Droit 45,9%
Economie 32,3%

Géographie et Aménagement 44,3%
Histoire 43,5%

Humanités 58,8%
Informatique/EEA 30,7%

LEA 43,3%
LLCER (Allemand, Anglais ou Espagnol) 43,9%

Lettres 56%
Mathématiques 36,9%

Musicologie 38%
PASS (Parcours spécifique "accès santé" 59,5%

Philosophie 32,1%
Physique/Mécanique/Physique-Chimie 33,1%

PACES résiduelle 32,6%
Psychologie 53,6%

STAPS 50,1%
Sciences de la vie 58,2%

Sciences de l'éducation 64,8%
Sciences du langage 65%

Sociologie 40,8%
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Dans quelle licence êtes-vous inscrit(e) ?
Nb

Administration économique et sociale 144

Biologie-Géosciences/Chimie 316

Chimie 68

Droit 387

Économie 111

Géographie et Aménagement 51

Histoire 155

Humanités 87

Informatique/EEA 79

LEA 178

Lettres 61

LLCER (Allemand, Anglais ou Espagnol) 228

Mathématiques 38

Musicologie 60

PACES résiduelle 111

PASS (Parcours spécifique "accès santé") 418

Philosophie 18

Physique/Mécanique/Physique-Chimie 40

Prépa IEP (CUPGE) 42

Psychologie 313

Sciences de l'éducation 105

Sciences de la vie 64

Sciences du langage 91

Sociologie 89

STAPS 361

Total 3 615

4,0%

8,7%

1,9%

10,7%

3,1%

1,4%

4,3%

2,4%

2,2%

4,9%

1,7%

6,3%

1,1%

1,7%

3,1%

11,6%

0,5%

1,1%

1,2%

8,7%

2,9%

1,8%

2,5%

2,5%

10,0%

Informations générales

UFR
Nb

UFR Droit, Sciences Economiques, Gestion 642

UFR Lettres et Sciences Humaines 929

UFR Santé 529

UFR Sciences de l'Homme et de la Société 549

UFR Sciences et Techniques 605

UFR STAPS 361

Total 3 615

17,8%

25,7%

14,6%

15,2%

16,7%

10,0%
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Quel est votre campus ?
Nb

Non réponse 6

Évreux 64

Le Havre 75

Madrillet 157

Martainville 448

Mont Saint Aignan 2 223

Pasteur 642

Total 3 615

0,2%

1,8%

2,1%

4,3%

12,4%

61,5%

17,8%

Vous êtes :
Nb

Non réponse 160

un homme 1 060

une femme 2 373

Autre 22

Total 3 615

4,4%

29,3%

65,6%

0,6%

Quel est votre âge ?
Moyenne = 19 Médiane = 18
Min = 16 Max = 99

Êtes-vous ?
Nb

Non réponse 11

nouvel(le) étudiant(e) 2 868

redoublant(e) 286

en réorientation 450

Total 3 615

0,3%

79,3%

7,9%

12,4%

Quelle est la série de votre bac ?
Nb

Non réponse 7

ES 875

L 528

S 1 690

STI2D ou STI 60

STL 28

STMG ou STG 175

ST2S 68

Bac pro 121

Autre 63

Total 3 615

0,2%

24,2%

14,6%

46,7%

1,7%

0,8%

4,8%

1,9%

3,3%

1,7%

Êtes-vous inscrit(e) dans une option "accès santé"
(L.AS) ?

Nb

Non réponse 24

Oui 123

Non 489

Total 636

3,8%

19,3%

76,9%
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Choix et orientation

La licence dans laquelle vous êtes inscrit(e) cette année correspondait-elle au vœu
qui vous tenait le plus à cœur parmi ceux que vous avez saisis dans Parcoursup ?

Nb

Non réponse 13

oui 2 962

non 640

Total 3 615

0,4%

81,9%

17,7%

Pour quelle(s) raison(s) vous êtes-vous inscrit(e) dans cette formation ? (2 réponses
maximum)

Nb

Non réponse 4

par intérêt pour la discipline, la matière 2 385

en raison de votre projet professionnel 2 296

cette filière offre des débouchés 669

sur les conseils de votre entourage (enseignants, parents, amis) 238

pas accepté(e) dans une autre formation 297

par défaut 143

pour une autre raison 59

Total 3 615

0,1%

66,0%

63,5%

18,5%

6,6%

8,2%

4,0%

1,6%

Cette formation correspond-elle à ce que vous attendiez ?
Nb

Non réponse 71

oui 3 092

non 452

Total 3 615

2,0%

85,5%

12,5%
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La L1 dans laquelle vous êtes inscrit(e) n'était pas votre voeu
préféré.
Quel était le voeu non satisfait qui vous tenait le plus à cœur ?

Nb

Non réponse 11

Autre 74

Autre L1 131

BTS 114

CPGE 24

DUT 101

PASS (Parcours spécifique « accès santé ») 52

École 133

Total 640

1,7%

11,6%

20,5%

17,8%

3,8%

15,8%

8,1%

20,8%
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Pré-rentrée

Avez-vous assisté à la réunion de pré-rentrée ?
Nb

Non réponse 286

oui 2 400

non 929

Total 3 615

7,9%

66,4%

25,7%

Votre opinion sur la pré-rentrée

Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

15% 63,4% 18%

8,1% 23,4% 43,5% 24,7%

8,8% 26,1% 43,3% 21,3%

22,8% 36,1% 29,2% 10,2%

14,9% 58,5% 23,7%

7,4% 60,6% 30,5%Information sur les objectifs de la formation

Information sur l'organisation de la formation

Conseil dans le choix de vos UE

Information sur les possibilités d'études ultérieures

Information sur les débouchés possibles

Satisfaction à propos de l'information et des conseils apportés

Connaissez-vous les services suivants ?

Non réponse
oui
non

72,3% 27,0%

50,0% 49,0%

53,5% 45,5%

67,4% 31,9%

50,3% 48,8%

62,5% 36,7%Bureau de la vie étudiante (BVE)

Espace handicap

Maison de l'université (MDU)

Mission information et orientation (MIO)

Service univ. de médecine prév. et de promotion de la santé (SUMPPS)

Service universitaire des activités physiques et sportives (SUAPS)

A ce moment de l'année, connaissez-vous le nom de vos enseignants ?
Nb

Non réponse 51

oui 2 778

non 786

Total 3 615

1,4%

76,8%

21,7%
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Conditions de vie
Services administratifs

Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

6,2% 13,4% 47,9% 31,3%

11,8% 49,3% 34,1%

6,2% 15,9% 49,2% 28,2%Facilité de l'inscription administrative en ligne

Facilité de l'inscription pédagogique en ligne

Facilité de l'inscription pédagogique dans les groupes

Organisation des enseignements
Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

8,3% 22,1% 54,3% 14,6%

8,3% 18,4% 45,1% 27,4%

16,5% 59,2% 18,0%Répartition hebdomadaire des enseignements

Consultation de l'emploi du temps grâce à ADE campus

Conditions de travail

Vous arrive-t-il dans la semaine
Non réponse
jamais
1 fois
2 fois
3 fois
4 fois ou plus

65,1% 25,4% 6,7%

15,4% 23,9% 20,1% 19,5% 20,6%de commencer les cours à 8h ou 8h15 ?

d'avoir cours jusqu'à 20h ?

Dans le contexte actuel de crise sanitaire,
estimez-vous que votre rentrée se déroule dans
de bonnes conditions ?

Nb

Non réponse 19

Pas du tout 580

Plutôt non 1 033

Plutôt oui 1 606

Tout à fait 377

Total 3 615

0,5%

16,0%

28,6%

44,4%

10,4%

De manière générale, êtes-vous satisfait(e) de la
répartition journalière de vos cours ?

Nb

Non réponse 30

pas du tout 191

plutôt non 584

plutôt oui 2 190

tout à fait 620

Total 3 615

0,8%

5,3%

16,2%

60,6%

17,2%

Quel est le nombre d'heures de cours de votre
journée la plus chargée ?

Nb

Non réponse 26

4 heures ou moins 452

Entre 5 et 6 heures 1 389

Entre 7 et 8 heures 1 480

9 heures ou plus 268

Total 3 615

0,7%

12,5%

38,4%

40,9%

7,4%

Considérez-vous que les gestes barrières sont globalement respectés à l'université ?

Non réponse
Oui
Non 5,9% 47,4% 46,8%

50,4% 48,6%

79,0% 20,5%en cours

pendant les pauses

sur les lieux de restauration
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Le début des cours à 8h ou 8h15 vous pose ou
pourrait-t-il  vous poser problème ?

Nb

Non réponse 66

Oui 1 172

Non 2 377

Total 3 615

1,8%

32,4%

65,8%

Cela peut vous poser problème pour (plusieurs réponses possibles)
Nb

Non réponse 3

Autre 28

le transport 752

l'exercice d'une activité rémunérée 37

le rythme de travail 359

la fatigue personnelle 895

la vie familiale/sociale 142

les activités de loisirs 62

Total 1 172

0,3%

2,4%

64,2%

3,2%

30,6%

76,4%

12,1%

5,3%

La fin des cours à 20h vous pose ou pourrait-t-il vous
poser problème ?

Nb

Non réponse 71

Oui 2 473

Non 1 071

Total 3 615

2,0%

68,4%

29,6%

Cela peut vous poser problème pour (plusieurs réponses possibles)
Nb

Non réponse 7

Autre 164

le transport 1 461

l'exercice d'une activité rémunérée 231

le rythme de travail 1 293

la fatigue personnelle 1 722

la vie familiale/sociale 785

les activités de loisirs 706

Total 2 473

0,3%

6,6%

59,1%

9,3%

52,3%

69,6%

31,7%

28,5%
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En moyenne, combien de temps par jour avez-vous
pour la pause déjeuner pendant la semaine de cours ?

Nb

Non réponse 29

Moins de 30 min 99

De 30 min à 1h 776

De 1h à 1h30 min 1 776

Plus de 1h30 min 935

Total 3 615

0,8%

2,7%

21,5%

49,1%

25,9%

Quel est votre mode de restauration principal pour le déjeuner pendant la semaine de cours ?
Nb

Non réponse 28

Repas classique au restaurant universitaire CROUS (entrée, plat, dessert) 822

Gamelle 500

Pas de repas 190

Retour chez soi 1 373

Restauration rapide y compris cafet CROUS (sandwichs, burgers, pâtes, etc.) 702

Total 3 615

0,8%

22,7%

13,8%

5,3%

38,0%

19,4%

A combien de temps (en minutes) estimez-vous le trajet (aller et retour) entre votre habitation principale et
l'université ?

Moyenne = 50 Médiane = 40
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Aide à la réussite de l'année universitaire et ressenti

Assistez-vous à des séances de tutorat ?
Nb

Non réponse 100

Oui 553

Non 1 930

Total 2 583

3,9%

21,4%

74,7%

Connaissez-vous l'existence d'un tutorat
Nb

Non réponse 39

Oui 2 583

Non 993

Total 3 615

1,1%

71,5%

27,5%

A cette époque de l'année, vous sentez-vous confiant(e) ?
Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait 11,3% 30,3% 51,8% 5,1%

15,0% 25,1% 46,1% 12,7%

11,5% 33,6% 47,5% 6,6%

11,0% 27,2% 55,5% 5,7%sur le volume de travail

sur la gestion du temps

sur la vie relationnelle

sur vos chances de réussite aux examens

Avez-vous passé un ou plusieurs test(s) de
positionnement ?

Nb

Non réponse 76

Oui 2 483

Non 1 056

Total 3 615

2,1%

68,7%

29,2%

Globalement cela vous a-t-il semblé
Nb

Non réponse 10

facile 254

à votre niveau 1 792

difficile 427

Total 2 483

0,4%

10,2%

72,2%

17,2%

Suite à ce(s) test(s), pensez-vous avoir besoin d'aide ?
Nb

Non réponse 30

Oui 591

Non 1 862

Total 2 483

1,2%

23,8%

75,0%

Vous a-t-on proposé des cours de remise
à niveau ?

Nb

Non réponse 29

Oui 879

Non 1 575

Total 2 483

1,2%

35,4%

63,4%

Globalement, comment vivez-vous cette rentrée dans
le contexte de crise sanitaire ?
Veuillez attribuer une note de 0 = très mal à 10 = Très
bien
Non réponse 0,5%

0 3,2%

1 2,6%

2 5,4%

3 8,4%

4 11,4%

5 19,4%

6 14,0%

7 18,1%

8 12,7%

9 2,8%

10 1,6%

Vous sentez-vous en situation de décrochage ?
Nb

Non réponse 14

Oui 406

Non 2 140

Je ne sais pas 1 055

Total 3 615

0,4%

11,2%

59,2%

29,2%
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Quel niveau d'études le plus élevé envisagez-vous ?
Non réponse (0,5%)

je ne sais pas (12,1%)

Bac+3 (7,8%)

Bac+5 (54,4%)

Bac+8 (25,2%)

Quels sont vos projets ?

Vous êtes inscrit(e) en L1 dans l'objectif de : (2 réponses maximum)
Nb

Non réponse 35

continuer en licence l'année prochaine 2 992

préparer un concours de niveau bac ou bac+1 255

acquérir des connaissances et des compétences pour améliorer votre dossier sur Parcoursup 381

être occupé(e) en attendant de candidater à nouveau sur Parcoursup l'année prochaine 271

Autre 244

Total 3 615

1,0%

82,8%

7,1%

10,5%

7,5%

6,7%

Quel(s) concours comptez-vous passer ? (plusieurs réponses possibles)
Nb

Non réponse 6

Instituts d'études politiques 51

École de commerce et de gestion 4

École d'ingénieurs 7

École paramédicale 92

École sociale 15

Fonction publique (y compris armée, police) 33

Autre 71

Total 255

2,4%

20,0%

1,6%

2,7%

36,1%

5,9%

12,9%

27,8%




